Fiche de calcul n°11 009A

Primitives

Prérequis
Intégration de Terminale. Dérivée d'une fonction composée.
Trigonomeétrie directe et réciprogue.

Dés le début de la 1ére année

Pour chaque fonetion 4 intégrer on pourra commencer par chercher les domaines on elle admet des primitives.

Calculs directs

Calcul 11.1 (L]

Déterminer direetement une primitive des expressions suivantes.
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Utilisation des formulaires

Calcul 11.2 — Dérivée d'une fonction composée. o0

Déterminer une primitive des expressions suivantes en reconnaissant la dérivée d'une fonetion composée.

Calcul 11.3 — Dérivée d’une fonction composée — bis. o0

Meme exercice.
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Calcul 11.4 — Trigonométrie.

Déterminer une primitive des expressions suivantes en reconnaissant la dérivée d'une fonetion composée.
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Dériver puis intégrer, intégrer puis dériver

Calcul 11.5

Pour chacune des expressions suivantes :

e dériver puis factoriser expression ;

e donner une primitive de Uexpression.
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Réponses mélangées
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